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We are unwavering in our commitment to offering top-notch firearms. 
We aim to build long-term, fruitful relationships with our partners,
understanding that the defense industry demands persistence, resilience,
and a keen eye for innovation. 
We’re here to help you succeed in your endeavors.

EAGLES FLY ALONE, 
AND BIRDS FLY IN FLOCKS.
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Here we have a blend of craftsmen with generations of skills
behind them working in unison with the state of the art CNC
machines and other advanced technology. So it is a
partnership of sorts, the advanced machines can make
precision parts but it takes the skilled craftsmen to do the
finishing, the wood to metal fitting and polishing and well all
what it takes to make it look like a work of art.

YOUR
  DR EAM 
IS  YOUR   OWN

a d a m s o n s t o r e . c o m  24//25



Page | 001 XDEFENSE

adamsons to re . com

XDefense Semi-Automatic Shotgun features Auto-Regulating 
Gas- Operated (ARGO) system: a simple, self-cleaning, piston-driven
action. The unique, short-stroke, dual-piston design has a gas ported
located just forward of the chamber, resulting in less fouling and more
reliable cycling. Pistons push directly against the bolt, for faster
operation and minimal vibration. This eliminates any extra weight 
from any connecting linkages or heavy action bars under the forend. 

The result: Marine-tough reliability, for the harshest environments. 
A black synthetic collapsible stock features a textured pistol grip. 
The 18½” barrel includes an adjustable ghost ring rear sight, and fixed
blade front sight, plus interchangeable Mobile choke tube. 
A picatinny rail awaits your optics (not included). The drilled and
tapped receiver is ready for the elements, in an anodized black finish.

XDefense KH

s e m i - a u t o m a t i c



S p e c i f i c a t i o n s

Gauge 12

Barrel Length 18 ½”

Type Semi-Automatic

Chamber 3”

Choke 5-piece set w/wrench

Receiver New Receiver Design

Stock Type Pistol Grip Skeleton Stock

Butt Plate Rubber

Front Sight Ghost Sight

Picatinny Rail on Receiver and Barrel Yes

Fast Loading Yes

Extended Bolt Handle & Release Button Yes

Ported Barrel Yes

Magazine Capacity 5+1
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XDEFENSE X

XDefense TX

XDefense RX

XDefense PX

XDefense KX

s e m i - a u t o m a t i c



S p e c i f i c a t i o n s

Gauge 12

Barrel Length 18 ½”

Type Pump Action

Choke Fixed Cylinder or MCH

Magazine Capacity 5+1

Page | 003 XPRO

adamsons to re . com

XPro B

XPro B S

XPro B M

XPro P

XPro T

XPro P1

p u m p  a c t i o n



S p e c i f i c a t i o n s

Gauge .410 cal

Barrel Length 18 ½” or 28”

Type Pump Action

Chamber 3”

Choke 3-piece set w/wrench

Stock Type Synthetic or Turkish Walnut

S p e c i f i c a t i o n s

Gauge 12

Barrel Length  18 ½”

Type Pump Action

Chamber  3”

Choke Fixed

Butt Plate  Rubber

Sight Bead

Magazine Capacity  4+1 or 5+1
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G-40P410
G-40 BP41S

P41W

p u m p  a c t i o n



Page | 005 G-40 / ATTACKER FX12

adamsons to re . com m a g  f e d

Attacker FX12

G-12

Marco Polo

ETP-Mag 

Bullpup

Pump Action

Semi-Automatic

Semi-Automatic

ETP / MARCO POLO
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VP 12 / FD 63

12 Ga and .410cal available

FD 63

VP 12



S p e c i f i c a t i o n s

Gauge 12 or 20

Type Semi-Automatic (Gas-Operated)

Choke 5-piece set w/wrench

Stock Type Synthetic or Turkish Walnut

Page | 007 IMPACT

adamsons to re . com s e m i - a u t o m a t i c

IMPACT W

IMPACT S

12 Ga and 20 Ga available



S p e c i f i c a t i o n s

Gauge 12

Chamber 2 ¾" - 3" - 3 ½” 

Choke 5-piece set w/wrench

Stock Type Synthetic, Turkish Walnut or Camo

Page | 008

adamsons to re . com s e m i - a u t o m a t i c

3½” available

REDSTONE

EXTRA BLACK

BRONZE PURE

S.MAGNUM CAMO 3½” 

SILVER
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adamsons to re . com s e m i - a u t o m a t i c

INTER

 TIMBER

TIMBER BRONZE

silver receiver available

Synthetic
Turkish walnut

or Camo3½” available
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X3 / X4 / X5
X5 SILVER

X4 SILVER

X3 BRONZE PURE

X3 EXTRA BLACK



S p e c i f i c a t i o n s

Gauge .410 cal

Barrel Length 28” 

Type Revolver Shotgun

Chamber 3”

Choke 3 Mobile Choke Set w/wrench

Receiver Steel

Stock Type Turkish Walnut

Magazine Capacity 5

Page | 011 REV

adamsons to re . com r e v o l v e r

REV-410

lever action coming soon

RVLA
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SSC-3 / G-100
SSC-3 12

b r e a k  o p e n  s i n g l e  s h o t

SSC-3 20

SSC-3 .410

combo set 
12Ga / 20Ga / .410cal

12 Ga, 20 Ga and .410 cal available

G-100



S p e c i f i c a t i o n s

Gauge 12 Ga or .410cal

Barrel Length 20” - 26” - 28”

Type Side-by-Side

Chamber 2 ¾" & 3"

Choke 5-piece set w/wrench

Page | 013

adamsons to re . com s i d e - b y - s i d e

SS12 / HM41

12 Ga and .410cal available

SS12

HM41
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adamsons to re . com o v e r  &  u n d e r

OUX / UNIQUE

12 Ga, 20 Ga, 28 Ga and .410 cal available

12½” LOP 
or

OUX

UNIQUE SILVER

UNIQUE BLACK

UNIQUE YOUTH



SKU UPC Description

XDEFENSE PX 781834303269 ERMOX XDEFENSE PX 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK BLACK X S/A SG

XDEFENSE TX 781834303276 ERMOX XDEFENSE TX 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK DESERT TAN X S/A SG

XDEFENSE KX 781834303283 ERMOX XDEFENSE KX 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK OD GREEN X S/A SG

XDEFENSE RX 781834303290 ERMOX XDEFENSE RX 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK RED X S/A SG

XDEFENSE MX 781834303306 ERMOX XDEFENSE MX 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK MARINE X S/A SG

XDEFENSE OX 781834303313 ERMOX XDEFENSE OX 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK DES TAN OD GREEN X S/A SG

XDEFENSE DX 781834303320 ERMOX XDEFENSE DX 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK DC X S/A SG

XDEFENSE GX 781834303337 ERMOX XDEFENSE GX 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK GC X S/A SG

XDEFENSE FX 781834303344 ERMOX XDEFENSE FX 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK US X S/A SG

XDEFENSE-P1 781834302842 ERMOX XDEFENSE 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK TAC BLACK S/A SG

XDEFENSE-KH 781834302859 ERMOX XDEFENSE 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK TAC KHAKI S/A SG

XDEFENSE-TN 781834302866 ERMOX XDEFENSE 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK TAC TAN S/A SG

XDEFENSE-M 781834302873 ERMOX XDEFENSE 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK TAC MARINE S/A SG

XDEFENSE-DC 781834302880 ERMOX XDEFENSE 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK TAC DESERT CAMO S/A SG

XDEFENSE-GC 781834302897 ERMOX XDEFENSE 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK TAC GREEN CAMO S/A SG

XDEFENSE-F 781834302903 ERMOX XDEFENSE 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK TAC FLAG CAMO S/A SG

XPRO-P1 781834302705 ERMOX XPRO 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK TAC BLACK PUMP SG

XPRO-KH 781834302712 ERMOX XPRO 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK TAC KHAKI PUMP SG

XPRO-TN 781834302729 ERMOX XPRO 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK TAC TAN PUMP SG

XPRO-M 781834302736 ERMOX XPRO 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK TAC MARINE PUMP SG

XPRO-DC 781834302743 ERMOX XPRO 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK TAC DESERT CAMO PUMP SG

XPRO-GC 781834302750 ERMOX XPRO 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK TAC GREEN CAMO PUMP SG

XPRO-F 781834302767 ERMOX XPRO 12GA 18.5" W/O CASE FXD STK TAC FLAG CAMO PUMP SG

XPRO-B 781834302989 ERMOX XPRO-B 12GA 18.5" W/O CASE STD STK BASIC BLACK PUMP SG

XPRO-B M 781834303139 ERMOX XPRO-B M 12GA 18.5" W/O CASE STD STK BASIC MARINE PUMP SG

XPRO-B C D 781834303146 ERMOX XPRO-B C DS 12GA 18.5" W/O CASE STD STK BASIC CERAKOTE DESERT SAND PUMP SG

XPRO-B C G 781834303153 ERMOX XPRO-B C OD 12GA 18.5" W/O CASE STD STK BASIC CERAKOTE OD GREEN PUMP SG

XPRO-B C F 781834303160 ERMOX XPRO-B C FDE 12GA 18.5" W/O CASE STD STK BASIC CERAKOTE FLAT DARK EARTH PUMP SG

XPRO-B C C 781834303177 ERMOX XPRO-B C CG 12GA 18.5" W/O CASE STD STK BASIC CERAKOTE COMBAT GREY PUMP SG

XPRO-B S D 781834303184 ERMOX XPRO-B S DS 12GA 18.5" W/O CASE DESERT SAND COLOR STK BASIC BLACK PUMP SG

XPRO-B S G 781834303191 ERMOX XPRO-B S OD 12GA 18.5" W/O CASE OD GREEN COLOR STK BASIC BLACK PUMP SG

XPRO-P 781834303207 ERMOX XPRO-P 12GA 18.5" W/O CASE P.GRIP STK TACTICAL PUMP SG

XPRO-T 781834303214 ERMOX XPRO-T 12GA 18.5" W/O CASE P.GRIP STK G.SIGHT PICATINNY  TACTICAL PUMP SG

XPRO-B-KH 781834302996 ERMOX XPRO-B 12GA 18.5" W/O CASE STD STK BASIC KHAKI PUMP SG

XPRO-B-TN 781834303009 ERMOX XPRO-B 12GA 18.5" W/O CASE STD STK BASIC TAN PUMP SG

UPC
LIST



UPC
LIST

SKU UPC Description

G-40 12B 781834371688 GIRAY G-40 12GA 18.5" W/O CASE STD STK BASIC BLACK PUMP SG

G-40 12M 781834371695 GIRAY G-40 12GA 18.5" W/O CASE STD STK BASIC MARINE PUMP SG

G-40 12S 781834371701 GIRAY G-40 12GA 18.5" W/O CASE STD STK BASIC SILVER PUMP SG

P41S18 781834367476 ADAMSON P410 .410cal SYNTH 18" FXD STK BLACK PUMP SG

P41W18 781834367483 ADAMSON P410 .410cal WOOD 18" FXD STK PUMP SG

P41S28 781834367490 ADAMSON P410 .410cal SYNTH 28" FXD STK BLACK PUMP SG

P41W28 781834367506 ADAMSON P410 .410cal WOOD 28" FXD STK PUMP SG

ETP12S 781834367346 ADAMSON ETP-MAG 12GA SYNTH 18" MAG FED PUMP SG

MPMF12B 781834367520 ADAMSON MARCO POLO 12GA SYNTH 18" MAG FED BLACK BULLPUP S/A SG

FX12S 781834367339 ADAMSON ATTACKER FX 12 12GA SYNTH 18" MAG FED S/A SG

G-12 781834371671 GIRAY G-12 12GA SYNTH 18.5" MAG FED S/A SG

VP12S 781834367353 ADAMSON VP 12 12GA SYNTH 18" MAG FED S/A SG

VP12W 781834367537 ADAMSON VP 12 12GA WOOD 18" MAG FED S/A SG

FD63S12 781834367551 ADAMSON FD 63 12GA SYNTH 18" MAG FED S/A SG

FD63W12 781834367360 ADAMSON FD 63 12GA WOOD 18" MAG FED S/A SG

FD63S41 781834367568 ADAMSON FD 63 .410cal SYNTH 18" MAG FED S/A SG

FD63W41 781834367544 ADAMSON FD 63 .410cal WOOD 18" MAG FED S/A SG

IMT12S28 781834367278 ADAMSON IMPACT S12 S 12GA SYNTH 28" S/A SG

IMT12W28 781834367285 ADAMSON IMPACT S12 W 12GA WOOD 28" S/A SG

IMT20S28 781834367292 ADAMSON IMPACT S20 S 20GA SYNTH 28" S/A SG

IMT20W28 781834367308 ADAMSON IMPACT S20 W 20GA WOOD 28" S/A SG



UPC
LIST

SKU UPC Description

IF1EK28S 781834378403 ADAMSON IF1 Inter Extra Black 12GA 28" W/O CASE 3" SYNTH. INT. S/A SG

IF1GL28S 781834378410 ADAMSON IF1 Inter Gray Light 12GA 28" W/O CASE 3" SYNTH. INT. S/A SG

IF1SL28S 781834378427 ADAMSON IF1 Inter Silver Light 12GA 28" W/O CASE 3" SYNTH. INT. S/A SG

IF1MK28S 781834378434 ADAMSON IF1 Inter Matte Black 12GA 28" W/O CASE 3" SYNTH. INT. S/A SG

IF1BL28S 781834378441 ADAMSON IF1 Inter Bronze Light 12GA 28" W/O CASE 3" SYNTH. INT. S/A SG

IF1TB28C 781834378366 ADAMSON IF1 Inter Timber Bronze 12GA 28" W/O CASE 3" CAMO INT. S/A SG

IF1TM28C 781834378373 ADAMSON IF1 Inter Timber 12GA 28" W/O CASE 3" CAMO INT. S/A SG

IF1BM28C 781834378380 ADAMSON IF1 Inter BM 12GA 28" W/O CASE 3" CAMO INT. S/A SG

IF1TM28SM 781834378496 ADAMSON IF1 Inter Timber 12GA 28" W/O CASE 3.5" SYNTH. INT. S/A SG

IF1TB28SM 781834378502 ADAMSON IF1 Inter Timber Bronze 12GA 28" W/O CASE 3.5" SYNTH. INT. S/A SG

IF1BM28SMC 781834378458 ADAMSON IF1 Inter BM 12GA 28" W/O CASE 3.5" CAMO INT. S/A SG

IF1BP28W 781834378274 ADAMSON IF1 Inter Bronze Pure 12GA 28" W/O CASE 3" WOOD INT. S/A SG

IF1SV28W 781834378281 ADAMSON IF1 Inter Silver 12GA 28" W/O CASE 3" WOOD INT. S/A SG

IF1DK28W 781834378298 ADAMSON IF1 Inter Dark Black 12GA 28" W/O CASE 3" WOOD INT. S/A SG 

IF1ES28W 781834378304 ADAMSON IF1 Inter Elegant Silver 12GA 28" W/O CASE 3" WOOD INT. S/A SG

IF1SK28W 781834378311 ADAMSON IF1 Inter Elegant Silver Black 12GA 28" W/O CASE 3" WOOD INT. S/A SG

IF1EK28W 781834378328 ADAMSON IF1 Inter Elegant Black 12GA 28" W/O CASE 3" WOOD INT. S/A SG

IF1EK28W 781834378335 ADAMSON IF1 Inter Elegant Bronze 12GA 28" W/O CASE 3" WOOD INT. S/A SG

IF1EG28W 781834378342 ADAMSON IF1 Inter Elegant Sea Green 12GA 28" W/O CASE 3" WOOD INT. S/A SG

RS1REK28 781834378915 ADAMSON RS1 Redstone Extra Black 12GA 28" W/O CASE 3" SYNTH. INT. S/A SG

RS1REK28SM 781834378878 ADAMSON RS1 Redstone Extra Black 12GA 28" W/O CASE 3.5" SYNTH. INT. S/A SG

RS1SV28W 781834378939 ADAMSON RS1 Redstone Silver 12GA 28" W/O CASE 3" WOOD INT. S/A SG

RS1BP28W 781834378922 ADAMSON RS1 Redstone Bronze Pure 12GA 28" W/O CASE 3" WOOD INT. S/A SG

RS1RBM28C 781834378908 ADAMSON RS1 Redstone BM 12GA 28" W/O CASE 3.5" CAMO INT. S/A SG

RS1TB28SMC 781834378823 ADAMSON RS1 Redstone Timber Bronze 12GA 28" W/O CASE 3.5" CAMO INT. S/A SG

RS1TM28SMC 781834378861 ADAMSON RS1 Redstone Timber 12GA 28" W/O CASE 3.5" CAMO INT. S/A SG

RS1REK28W 781834378885 ADAMSON RS1 Redstone Elegant Silver Black 12GA 28" W/O CASE 3" WOOD INT. S/A SG

RS1REV28W 781834378892 ADAMSON RS1 Redstone Elegant Silver 12GA 28" W/O CASE 3" WOOD INT. S/A SG



UPC
LIST

SKU UPC Description

RS13EK28S 781834378571 ADAMSON RS1 X3 Extra Black 12GA 28" W/O CASE 3" SYNTH. INT. S/A SG

RS13GL28S 781834378588 ADAMSON RS1 X3 Gray Light 12GA 28" W/O CASE 3" SYNTH. INT. S/A SG

RS13MK28S 781834378595 ADAMSON RS1 X3 Matte Black 12GA 28" W/O CASE 3" SYNTH. INT. S/A SG

RS13BL28S 781834378533 ADAMSON RS1 X3 Bronze Light 12GA 28" W/O CASE 3" SYNTH. INT. S/A SG

RS13SL28S 781834378618 ADAMSON RS1 X3 Silver Light 12GA 28" W/O CASE 3" SYNTH. INT. S/A SG

RS13BM28C 781834378519 ADAMSON RS1 X3 BM 12GA 28" W/O CASE 3" CAMO INT. S/A SG

RS13BB28C 781834378526 ADAMSON RS1 X3 BM Bronze 12GA 28" W/O CASE 3" CAMO INT. S/A SG

RS13M528C 781834378557 ADAMSON RS1 X3 M5 12GA 28" W/O CASE 3" CAMO INT. S/A SG

RS13DK28W 781834378564 ADAMSON RS1 X3 Dark Black 12GA 28" W/O CASE 3" WOOD INT. S/A SG

RS13BP28W 781834378540 ADAMSON RS1 X3 Bronze Pure 12GA 28" W/O CASE 3" WOOD INT. S/A SG

RS13SV28W 781834378601 ADAMSON RS1 X3 Silver 12GA 28" W/O CASE 3" WOOD INT. S/A SG

RS14MK28S 781834378694 ADAMSON IF1 X4 Matte Black 12GA 28" W/O CASE 3" SYNTH. INT. S/A SG

RS14EK28S 781834378670 ADAMSON IF1 X4 Extra Black 12GA 28" W/O CASE 3" SYNTH. INT. S/A SG

RS14BL28S 781834378649 ADAMSON IF1 X4 Bronze Light 12GA 28" W/O CASE 3" SYNTH. INT. S/A SG

RS14SL28S 781834378717 ADAMSON IF1 X4 Silver Light 12GA 28" W/O CASE 3" SYNTH. INT. S/A SG

RS14GL28S 781834378687 ADAMSON IF1 X4 Gray Light 12GA 28" W/O CASE 3" SYNTH. INT. S/A SG

RS14BM28C 781834378625 ADAMSON IF1 X4 BM 12GA 28" W/O CASE 3" CAMO INT. S/A SG

RS14BB28C 781834378632 ADAMSON IF1 X4 BM Bronze 12GA 28" W/O CASE 3" CAMO INT. S/A SG

RS14DK28W 781834378663 ADAMSON IF1 X4 Dark Black 12GA 28" W/O CASE 3" WOOD INT. S/A SG

RS14SV28W 781834378700 ADAMSON IF1 X4 Silver 12GA 28" W/O CASE 3" WOOD INT. S/A SG

RS15EK28S 781834378779 ADAMSON RS1 X5 Extra Black 12GA 28" W/O CASE 3" SYNTH. INT. S/A SG

RS15MK28S 781834378793 ADAMSON RS1 X5 Matte Black 12GA 28" W/O CASE 3" SYNTH. INT. S/A SG

RS15SL28S 781834378816 ADAMSON RS1 X5 Silver Light 12GA 28" W/O CASE 3" SYNTH. INT. S/A SG

RS15GL28S 781834378786 ADAMSON RS1 X5 Gray Light 12GA 28" W/O CASE 3" SYNTH. INT. S/A SG

RS15BL28S 781834378731 ADAMSON RS1 X5 Bronze Light 12GA 28" W/O CASE 3" SYNTH. INT. S/A SG

RS15DK28W 781834378762 ADAMSON RS1 X5 Dark Black 12GA 28" W/O CASE 3" WOOD INT. S/A SG

RS15SV28W 781834378809 ADAMSON RS1 X5 Silver 12GA 28" W/O CASE 3" WOOD INT. S/A SG

RS15BP28W 781834378748 ADAMSON RS1 X5 Bronze Pure 12GA 28" W/O CASE 3" WOOD INT. S/A SG

RS15BM28C 781834378724 ADAMSON RS1 X5 BM 12GA 28" W/O CASE 3" CAMO INT. S/A SG

RS15M528C 781834378755 ADAMSON RS1 X5 M5 12GA 28" W/O CASE 3" CAMO INT. S/A SG

REV41W28 781834367315 ADAMSON REV-410 .410cal WOOD 28" REVOLVER SG

RVLA41W28 781834367322 ADAMSON RVLA-410 .410cal WOOD 28" REVOLVER LEVER ACTION SG



UPC
LIST

SKU UPC Description

G100-12S18 781834371275 G-100 12GA 18.5" W/O CASE SYN w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-12S20 781834371282 G-100 12GA 20" W/O CASE SYN w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-12S24 781834371299 G-100 12GA 24" W/O CASE SYN w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-12S26 781834371305 G-100 12GA 26" W/O CASE SYN w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-12S28 781834371312 G-100 12GA 28" W/O CASE SYN w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-12W18 781834371329 G-100 12GA 18.5" W/O CASE WOOD w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-12W20 781834371336 G-100 12GA 20" W/O CASE WOOD w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-12W24 781834371343 G-100 12GA 24" W/O CASE WOOD w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-12W26 781834371350 G-100 12GA 26" W/O CASE WOOD w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-12W28 781834371367 G-100 12GA 28" W/O CASE WOOD w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-12W18Y 781834371374 G-100 12GA 18.5" W/O CASE WOOD YOUTH 12.5" LOP w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-12W24Y 781834371381 G-100 12GA 24" W/O CASE WOOD YOUTH 12.5" LOP w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-12W26Y 781834371398 G-100 12GA 26" W/O CASE WOOD YOUTH 12.5" LOP w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-12W28Y 781834371404 G-100 12GA 28" W/O CASE WOOD YOUTH 12.5" LOP w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-20S18 781834371411 G-100 20GA 18.5" W/O CASE SYN w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-20S20 781834371428 G-100 20GA 20" W/O CASE SYN w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-20S24 781834371435 G-100 20GA 24" W/O CASE SYN w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-20S26 781834371442 G-100 20GA 26" W/O CASE SYN w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-20S28 781834371459 G-100 20GA 28" W/O CASE SYN w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-20W18 781834371466 G-100 20GA 18.5" W/O CASE WOOD w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-20W20 781834371473 G-100 20GA 20" W/O CASE WOOD w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-20W24 781834371480 G-100 20GA 24" W/O CASE WOOD w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-20W26 781834371497 G-100 20GA 26" W/O CASE WOOD w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-20W28 781834371503 G-100 20GA 28" W/O CASE WOOD w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-20W24Y 781834371510 G-100 20GA 24" W/O CASE WOOD YOUTH 12.5" LOP w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-20W26Y 781834371527 G-100 20GA 26" W/O CASE WOOD YOUTH 12.5" LOP w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-20W28Y 781834371534 G-100 20GA 28" W/O CASE WOOD YOUTH 12.5" LOP w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-41S18 781834371541 G-100 410GA 18.5" W/O CASE SYN w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-41S20 781834371558 G-100 410GA 20" W/O CASE SYN w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-41S24 781834371565 G-100 410GA 24" W/O CASE SYN w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-41S26 781834371572 G-100 410GA 26" W/O CASE SYN w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-41S28 781834371589 G-100 410GA 28" W/O CASE SYN w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-41W18 781834371596 G-100 410GA 18.5" W/O CASE WOOD w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-41W20 781834371602 G-100 410GA 20" W/O CASE WOOD w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-41W24 781834371619 G-100 410GA 24" W/O CASE WOOD w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-41W26 781834371626 G-100 410GA 26" W/O CASE WOOD w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-41W28 781834371633 G-100 410GA 28" W/O CASE WOOD w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-41W24Y 781834371640 G-100 410GA 24" W/O CASE WOOD YOUTH 12.5" LOP w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-41W26Y 781834371657 G-100 410GA 26" W/O CASE WOOD YOUTH 12.5" LOP w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG

G100-41W28Y 781834371664 G-100 410GA 28" W/O CASE WOOD YOUTH 12.5" LOP w/EXT HAMMER SINGLE SHOT SG



UPC
LIST
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G100-12S18U 781834371848 G-100 12GA 18.5" W/O CASE SYN HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-12S20U 781834371855 G-100 12GA 20" W/O CASE SYN HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-12S24U 781834371862 G-100 12GA 24" W/O CASE SYN HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-12S26U 781834371879 G-100 12GA 26" W/O CASE SYN HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-12S28U 781834371886 G-100 12GA 28" W/O CASE SYN HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-12W18U 781834371893 G-100 12GA 18.5" W/O CASE WOOD HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-12W20U 781834371909 G-100 12GA 20" W/O CASE WOOD HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-12W24U 781834371916 G-100 12GA 24" W/O CASE WOOD HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-12W26U 781834371923 G-100 12GA 26" W/O CASE WOOD HAMMERLESS SHOT SG

G100-12W28U 781834371930 G-100 12GA 28" W/O CASE WOOD HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-12W18YU 781834371947 G-100 12GA 18.5" W/O CASE WOOD YOUTH 12.5" LOP HAMMERLESSSINGLE SHOT SG

G100-12W24YU 781834371954 G-100 12GA 24" W/O CASE WOOD YOUTH 12.5" LOP HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-12W26YU 781834371961 G-100 12GA 26" W/O CASE WOOD YOUTH 12.5" LOP HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-12W28YU 781834371978 G-100 12GA 28" W/O CASE WOOD YOUTH 12.5" LOP HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-20S18U 781834371985 G-100 20GA 18.5" W/O CASE SYN HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-20S20U 781834371992 G-100 20GA 20" W/O CASE SYN HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-20S24U 781834372005 G-100 20GA 24" W/O CASE SYN HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-20S26U 781834372012 G-100 20GA 26" W/O CASE SYN HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-20S28U 781834372029 G-100 20GA 28" W/O CASE SYN HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-20W18U 781834372036 G-100 20GA 18.5" W/O CASE WOOD HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-20W20U 781834372043 G-100 20GA 20" W/O CASE WOOD HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-20W24U 781834372050 G-100 20GA 24" W/O CASE WOOD HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-20W26U 781834372067 G-100 20GA 26" W/O CASE WOOD HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-20W28U 781834372074 G-100 20GA 28" W/O CASE WOOD HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-20W24YU 781834372081 G-100 20GA 24" W/O CASE WOOD YOUTH 12.5" LOP HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-20W26YU 781834372098 G-100 20GA 26" W/O CASE WOOD YOUTH 12.5" LOP HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-20W28YU 781834372104 G-100 20GA 28" W/O CASE WOOD YOUTH 12.5" LOP HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-41S18U 781834372241 G-100 410GA 18.5" W/O CASE SYN HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-41S20U 781834372258 G-100 410GA 20" W/O CASE SYN HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-41S24U 781834372265 G-100 410GA 24" W/O CASE SYN HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-41S26U 781834372272 G-100 410GA 26" W/O CASE SYN HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-41S28U 781834372289 G-100 410GA 28" W/O CASE SYN HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-41W18U 781834372296 G-100 410GA 18.5" W/O CASE WOOD HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-41W20U 781834372302 G-100 410GA 20" W/O CASE WOOD HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-41W24U 781834372319 G-100 410GA 24" W/O CASE WOOD HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-41W26U 781834372326 G-100 410GA 26" W/O CASE WOOD HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-41W28U 781834372333 G-100 410GA 28" W/O CASE WOOD HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-41W24YU 781834372340 G-100 410GA 24" W/O CASE WOOD YOUTH 12.5" LOP HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-41W26YU 781834372357 G-100 410GA 26" W/O CASE WOOD YOUTH 12.5" LOP HAMMERLESS SINGLE SHOT SG

G100-41W28YU 781834372364 G-100 410GA 28" W/O CASE WOOD YOUTH 12.5" LOP HAMMERLESS SINGLE SHOT SG



UPC
LIST
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SSC-3 781834367513 ADAMSON SSC-3 12GA 28" w/20ga 24" & .410cal 20" SYNTH. SINGLE BL COMBO SG

HM41B20 781834367421 ADAMSON HM41 .410cal WOOD 20" SIDE BY SIDE HAMMER SG

HM41B26 781834367438 ADAMSON HM41 .410cal WOOD 26" SIDE BY SIDE HAMMER SG

HM41B28 781834367445 ADAMSON HM41 .410cal WOOD 28" SIDE BY SIDE HAMMER SG

SS1226 781834367452 ADAMSON SS12 12GA WOOD 26" SIDE BY SIDE SG

SS1228 781834367469 ADAMSON SS12 12GA WOOD 28" SIDE BY SIDE SG

OUX12A26 781834367377 ADAMSON OUX 12GA ALUMINUM WOOD 26" w/o EJECTOR OVER & UNDER SG

OUX12A28 781834367384 ADAMSON OUX 12GA ALUMINUM WOOD 28" w/o EJECTOR OVER & UNDER SG

OUX12A30 781834367391 ADAMSON OUX 12GA ALUMINUM WOOD 30" w/o EJECTOR OVER & UNDER SG

OUX41A26 781834367407 ADAMSON OUX .410cal ALUMINUM WOOD 26" w/o EJECTOR OVER & UNDER SG

OUX41A28 781834367414 ADAMSON OUX .410cal ALUMINUM WOOD 28" w/o EJECTOR OVER & UNDER SG



UPC
LIST
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BOU-BA1226 781834383780 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 26" BBL, Aluminum Rec. w/o Ejector Eng. Over & Under Shotgun

BOU-BA1228 781834383797 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 28" BBL, Aluminum Rec. w/o Ejector Eng. Over & Under Shotgun

BOU-BA1230 781834383803 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 30" BBL, Aluminum Rec. w/o Ejector Eng. Over & Under Shotgun

BOU-BA2026 781834383810 Unique SP-003, 20 Ga. 3" 26" BBL, Aluminum Rec. w/o Ejector Eng. Over & Under Shotgun

BOU-BA2028 781834383827 Unique SP-003, 20 Ga. 3" 28" BBL, Aluminum Rec. w/o Ejector Eng. Over & Under Shotgun

BOU-BA2030 781834383834 Unique SP-003, 20 Ga. 3" 30" BBL, Aluminum Rec. w/o Ejector Eng. Over & Under Shotgun

BOU-BA2826 781834383841 Unique SP-003, 28 Ga. 3" 26" BBL, Aluminum Rec. w/o Ejector Eng. Over & Under Shotgun

BOU-BA2828 781834383858 Unique SP-003, 28 Ga. 3" 28" BBL, Aluminum Rec. w/o Ejector Eng. Over & Under Shotgun

BOU-BA2830 781834383865 Unique SP-003, 28 Ga. 3" 30" BBL, Aluminum Rec. w/o Ejector Eng. Over & Under Shotgun

BOU-BA4126 781834383872 Unique SP-003, .410 Ga. 3" 26" BBL, Aluminum Rec. w/o Ejector Eng. Over & Under Shotgun

BOU-BA4128 781834383889 Unique SP-003, .410 Ga. 3" 28" BBL, Aluminum Rec. w/o Ejector Eng. Over & Under Shotgun

BOU-BA4130 781834383896 Unique SP-003, .410 Ga. 3" 30" BBL, Aluminum Rec. w/o Ejector Eng. Over & Under Shotgun

BOU-BAE1226 781834383759 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 26" BBL, Aluminum Rec. Ejector Eng. Over & Under Shotgun

BOU-BAE1228 781834383766 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 28" BBL, Aluminum Rec. Ejector Eng. Over & Under Shotgun

BOU-BAE1230 781834383773 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 30" BBL, Aluminum Rec. Ejector Eng. Over & Under Shotgun

BOU-SS1226 781834383308 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 26" BBL, Silver Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-SS1228 781834383315 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 28" BBL, Silver Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-SS1230 781834383322 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 30" BBL, Silver Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-SS2026 781834383339 Unique SP-003, 20 Ga. 3" 26" BBL, Silver Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-SS2028 781834383346 Unique SP-003, 20 Ga. 3" 28" BBL, Silver Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-SS2030 781834383353 Unique SP-003, 20 Ga. 3" 30" BBL, Silver Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-SS2826 781834383360 Unique SP-003, 28 Ga. 3" 26" BBL, Silver Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-SS2828 781834383377 Unique SP-003, 28 Ga. 3" 28" BBL, Silver Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-SS2830 781834383384 Unique SP-003, 28 Ga. 3" 30" BBL, Silver Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-SSE1226 781834383278 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 26" BBL, Silver Steel Rec. Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-SSE1228 781834383285 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 28" BBL, Silver Steel Rec. Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-SSE1230 781834383292 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 30" BBL, Silver Steel Rec. Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun
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BOU-BS1226 781834383544 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 26" BBL, Black Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-BS1228 781834383551 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 28" BBL, Black Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-BS1230 781834383568 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 30" BBL, Black Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-BS2026 781834383575 Unique SP-003, 20 Ga. 3" 26" BBL, Black Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-BS2028 781834383582 Unique SP-003, 20 Ga. 3" 28" BBL, Black Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-BS2030 781834383599 Unique SP-003, 20 Ga. 3" 30" BBL, Black Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-BS2826 781834383605 Unique SP-003, 28 Ga. 3" 26" BBL, Black Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-BS2828 781834383612 Unique SP-003, 28 Ga. 3" 28" BBL, Black Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-BS2830 781834383629 Unique SP-003, 28 Ga. 3" 30" BBL, Black Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-BSE1226 781834383513 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 26" BBL, Black Steel Rec. Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-BSE1228 781834383520 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 28" BBL, Black Steel Rec. Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-BSE1230 781834383537 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 30" BBL, Black Steel Rec. Ejector Eng. Gr1 Over & Under Shotgun

BOU-BS1226-D 781834383667 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 26" BBL, Black Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-BS1228-D 781834383674 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 28" BBL, Black Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-BS1230-D 781834383681 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 30" BBL, Black Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-BS2026 781834383698 Unique SP-003, 20 Ga. 3" 26" BBL, Black Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-BS2028-D 781834383704 Unique SP-003, 20 Ga. 3" 28" BBL, Black Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-BS2030-D 781834383711 Unique SP-003, 20 Ga. 3" 30" BBL, Black Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-BS2826-D 781834383728 Unique SP-003, 28 Ga. 3" 26" BBL, Black Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-BS2828-D 781834383735 Unique SP-003, 28 Ga. 3" 28" BBL, Black Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-BS2830-D 781834383742 Unique SP-003, 28 Ga. 3" 30" BBL, Black Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-BSE1226-D 781834383636 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 26" BBL, Black Steel Rec. Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-BSE1228-D 781834383643 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 28" BBL, Black Steel Rec. Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-BSE1230-D 781834383650 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 30" BBL, Black Steel Rec. Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-SS1226-D 781834383421 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 26" BBL, Silver Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-SS1228-D 781834383438 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 28" BBL, Silver Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-SS1230-D 781834383445 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 30" BBL, Silver Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-SS2026 781834383452 Unique SP-003, 20 Ga. 3" 26" BBL, Silver Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-SS2028-D 781834383469 Unique SP-003, 20 Ga. 3" 28" BBL, Silver Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-SS2030-D 781834383476 Unique SP-003, 20 Ga. 3" 30" BBL, Silver Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-SS2826-D 781834383483 Unique SP-003, 28 Ga. 3" 26" BBL, Silver Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-SS2828-D 781834383490 Unique SP-003, 28 Ga. 3" 28" BBL, Silver Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-SS2830-D 781834383506 Unique SP-003, 28 Ga. 3" 30" BBL, Silver Steel Rec. w/o Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-SSE1226-D 781834383391 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 26" BBL, Silver Steel Rec. Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-SSE1228-D 781834383407 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 28" BBL, Silver Steel Rec. Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-SSE1230-D 781834383414 Unique SP-003, 12 Ga. 3" 30" BBL, Silver Steel Rec. Ejector Eng. Gr2 Over & Under Shotgun

BOU-BA2024Y 781834383902 Unique SP-003, 20 Ga. 3" 24" BBL Black Polish , Aluminum Rec. w/o Ejector 12 ½” LOP Over & Under Shotgun

BOU-BA2824Y 781834383919 Unique SP-003, 28 Ga. 3" 24" BBL Black Polish, Aluminum Rec. w/o Ejector 12 ½” LOP Over & Under Shotgun



upc codes

Our range of merchandise
i d e a l l y u n i t e s t r a d i t i o n w i t h

innovation. Together, our highly
developed sense of quality and
traditionally courteous customer
service results in an outstanding

performance record and reputation.

A true work of art does not simply appear
out of newhere. It begins as an idea in the
minds of its creator, who then turns that

idea into a tangible form through his skill and
artistry. For the final creation to be geniune,

this process must remain un interrupted
from conception to completition.

Thanks to the use of advance technology our products unite excellent ballistic performance
and superb functional qualities on an industrial level following high standards. All models are
manufactured with elegant design and functional qualities that transform a good gun into a

great gun.



address

TAMPA, FLORIDA

telephone

(310) 980-8520

website

adamsonstore.com

The result: 
A gun that itself a work of art, as individual as its owner.

Nobody is coming to save you. Save yourself…
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